
FAU Hammartun skole


Referat fra møte nr. 6/10 skoleåret 2023-2024


Tid: 7. februar 2024 kl. 18.30 
Sted: Hammartun skole 

Til stede:  
Hege Karlsen (rektor), Kjersti Andresen (1. trinn), Asbjørn Gabrielsen (2. trinn), Marius 
Mathias Bygdås Nordvi (FAU-leder, 4. trinn), Line Slapgard (5. trinn), Ingrid Tvete (6. trinn), 
Kari Karlstad (7. trinn), Lars Thorsrud (8. trinn), Brynhild Haugen Solberg (9. trinn), Silje 
Engebakken (10. trinn) og Cathrine Strøm (referent, 3. trinn). 


1. Godkjenning av innkalling 
Godkjent


2. Godkjenning av referat 
Godkjent


3. Gjenbruksverkstedet VARIG informerer.  
	 Camilla Tysland Lillehagen, regionsleder Innlandet FIVH, presenterte VARIG og et 	
	 prosjekt der de har fått midler til å arrangere gratis kurs for barn og unge innen 	 	
	 reparasjon og ombruk 

	 VARIG ligger rett ved Stasjonen, i Jernbanegata 3, kort vei fra Hammartun. 	 	
	 Åpningstider kl. 15-18 på hverdager. 

	 Åpne for forslag til samarbeid og 	aktiviteter.


	 Prosjekt: Målgruppen er 12-26 år og pensjonister = generasjonsmøte

	 Hva ønsker ungdom seg?


- Mål om å inkludere flest mulig

- Hva slags kurs vil de ha? 

- Sende ut spørreundersøkelse til 7.-10. trinn via foreldrestyrt fb-sider

- Noe for valgfag Design og redesign?


Rektor: Vanskelig å innføre noe nytt midt i skoleåret, men arenaen er interesant, og 
kan bli et mulig supplement til tiltak for enkelte elever, fag eller trinn. 




4. Status på prosessen for vurdering av skolestruktur i Lillehammer 
Kommune 

	 Kommunens øverste politiske og administrative ledelse reiser rundt for å informere, 
	 og fredag 16. februar kl. 12.30-14.00 kommer de til Hammartun og skal møte 	 	
	 Samarbeidsutvalget (SU) ved skolen. For FAU møter bl.a. Ingrid Tvete og Asbjørn 	
	 Gabrielsen. (Flere fra FAU kan gjerne stille.). 


	 Her vil vi kunne få mer informasjon som forhåpentlig vil gjøre oss i stand til å 	 	
	 samles om et høringsinnspill - en felles uttalelse.


FAU innkaller til ekstraordinært FAU-møte onsdag 21. februar kl. 18.30 - hvor 
vi forsøker å bli enige om en uttalelse. 

Hva er best for ungene våre? 

Hva er viktig for elevmassen som helhet?

Hva er kvalitet? Kan også være snakk om tilgang på PP-/helsetjenester, etc.

Hvor skal skolekrets-grensene gå? De bør være dynamiske og flyttes ved behov. 

Hvorfor forsvinner en uforholdsmessig stor andel av elevene i overgangen til 
ungdomsskolen til NTGu? 


- Vi samler og sender ut all informasjon vi har så langt.

- Sender ut også FAUs uttalelse fra i fjor.

- Utarbeide spørsmål fra hele FAU - send innspill og spørsmål til Asbjørn Gabrielsen.


3. Saker fra fra FAU-medlemmer 

	 Trinn 2: Vanskelig å få tak i administrasjonen på skolen, tilgjengelighet på 
telefon? Det er ok at det er travel/sykdom, men fint om det finnes telefonsvarer/		

	 info om alternative kontaktmuligheter. Hva kan vi forvente? 


	 Rektor svarer: 

	 Sekretær er tilstede kl. 8-15.30 hver dag i resepsjonen og tilgjengelig for telefon, 		
	 men ved sykdom har hun ingen vikar.

	 Oppfølging dagen etter møtet: 


Nettsiden vår er nå oppdatert med informasjon om når resepsjonen er bemannet med 
sekretær. Det er også bestilt en talebeskjed fra vår tele-leverandør  
Den vil opplyse om bemanningstider i resepsjonen og alternativ kontaktinformasjon som er 
oppgitt på skolens hjemmeside. 

 

Trinn 2: Uoversiktlig og farlig trafikksituasjon rundt skolen, særlig mot sør. 
	 Ikke noe fotgjengerfelt, Skoletorggata, Skoletorget, Mathisens gate (kommunal), 		
	 Kirkegata (fylkesveg)

	 FAU tar kontakt med Truls Hansen, Lillehammer kommune, Veg og trafikk for å se 	
	 på mulige forbedringer.




	 Det finnes ikke noe trafikksikkerhetsutvalg ved skolen lenger (en repr. fra FAU, en 	
	 fra hvert klassetrinn), kanskje vurdere å gjenopprette?

 
 	 Trinn 1: Foreldrevideo fra indre skolegård dokumenterer livsfarlig snørydding 

rett før skolestart - tidligere henvendelser er blitt besvart med at det er tidspress og 
	 lav bemanning. FAU vil kreve hjelpemannskap ved snørydding som ikke kan vente. 

4. Positive saker 

	 Veldig gode tilbakemeldinger om de såkalte profilgruppene, det vil si tverrfaglige 	
	 grupper, på tvers av trinn 5. 6. og 7. trinn. De har bl.a. solgt vafler til inntekt for 	 	
	 kreftforeningen og skapt aktivitet ved Horsters Minde etc.


	 «Valgfagene» er veldig godt mottatt i 7. trinn. 


	 Veldig stas med 100-dagersfest på 1. trinn. Verdt å feire 100 dager på skolen!
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